

高中会考下月12日开考

首次实行网上阅卷,在校生替考将被开除

本报12月28日讯(记者 李珍梅) 28日,记者从市招考办获悉,青岛普通高中学业水平考试工作于2013年1月12日至15日进行。考生参加同一考试科目的次数最多为3次。与往年比,2013年山东省普通高中学业水平考试首次实行网上阅卷。代替他人或由他人代替考试的,若是在校生直接开除学籍。

高中学业水平考试俗称高中会考,每年组织2次。时间安排在每学年上下学期结束前进行。本次开考科目为语文、数学、外语、政治、历史、地理、物理、化学、生物、信息技术共10科。2013

年1月12日至1月14日为笔试科目,15日为信息技术课上机考试。2013年1月12日至1月14日为笔试科目,15日为信息技术课上机考试。

考生参加同一考试科目的次数最多为3次,其中在校正式考试1次,重考1次,离校两年内参加重考1次。

2013年,我省高考会考采取新政策,实行统一命题、统一制卷、统一考试、统一网上评卷。信息技术科目采用无纸化上机考试,其余科目均采用书面闭卷考试。考生考试成绩在山东省教育招生考试院网站公布,考生个人凭考籍号与

身份证号进行查询。

据介绍,本次考试首次由青岛市招生考试办公室组织实施,考试全部安排在国家教育考试标准化考点进行,考点配备多种防作弊设备,考试过程将全程监控录像。考试违纪的,取消其该科目的考试成绩;考试作弊的,终止其继续参加本科目考试,其当次报名参加考试的各科成绩无效,并记录在考生诚信档案。代替他人或由他人代替参加学业水平考试,由市招生考试机构取消其考籍。是在校生的,由所在学校按有关规定严肃处理,直至开除学籍。

新“海牛”足球俱乐部完成注册

本报12月28日讯(记者 杨林) 在28日举行的中国足球发展试点城市(青岛)启动仪式上,新任青岛“海牛”足球俱乐部总经理郝海东透露,新青岛“海牛”足球俱乐部目前已完成工商注册,教练员和球员也在挑选中。

“能够回到自己的家乡,出任海牛足球俱乐部的总经理,我真的是落叶归根了。”28日,郝海东首先表达了自己对青岛的感谢。郝海东称,新青岛“海牛”足球俱乐部已经在工商注册完成,目前正在挑选主教练。主教练将负责挑选队员,保证明年有足够的签约球员征战中乙联赛。目前新球队的主场和训练场正在挑选中,新球队争取3年左右能够冲击中甲,10年左右冲击中超联赛。

相对于打职业联赛,郝海东更希望新“海牛”足球俱乐部能给青岛培养足够多的足球后备人才。“我们现在遇到很大的问题,就是普通老百姓孩子的上升渠道越来越窄。”郝海东说,足球有城市所属性,希望新俱乐部可以为青岛培养自己的足球梯队,“可以给这些孩子公正、公平、公开的渠道,改变这些孩子的命运,让孩子们有时间踢球,有组织地踢球”。

“虽然青岛已经列为五个中国足球队发展试点城市之一,但青岛现在根本没有三五块天然草坪。”郝海东称,中国足球人正在改变自己的惯有思维和现状,希望这些努力能够得到政府的关注。

研究生考试下月5日开考

市招考点考生共17000余人,全市设21个考点



本报12月28日讯(记者 李珍梅) 2013年全国硕士研究生入学考试报名将于2013年1月5日-6日(周六、周日)进行。本次考试青岛市招考办报考点共有考生17406人,全市设21个考点。考试前一天,考生可去熟悉考场。市招考办提醒考生遵守考纪,并公布投诉值班电话85786201。

28日,记者从市招考办了解到,2013年研究生考试在青岛市招考办报考点共有考生17406人,全市设21个考点。1月5日上午08:30—11:30,思想政治理论管理类联考综合能力;下午14:00—17:00外语;1月6日08:30—11:30,业

务课一,14:00—17:00业务课二。1月7日,在相关院校进行考试时间超过3小时的考试科目。

市招考办提醒考生,考生可以在考试前一天,即1月4日下午3:30后到考点熟悉环境;考生务必提前到达考点,做好考前准备,开考15分钟后考生不得入场。

本次考试均安排在国家教育考试标准化考场,所有考点均配备手机屏蔽仪、无线电设备检测设备和金属探测器、身份证识别仪,同时开通电子监控系统。严厉查处违纪作弊行为。市招考办还公布投诉值班电话85786201。

蓝色硅谷计划建轻轨

长59.2公里,已进入首次环评阶段

本报12月28日讯(记者 吕璐) 青岛市计划建设蓝色硅谷交通配套项目,为长59.2公里的轨道交通,初步确定起点为苗岭路和深圳路交会处,沿苗岭路、滨海大道、岑海路、皋虞河向北,终点为即墨市大桥盐场,沿途设车辆段及车辆基地,目前项目已进入首次环评阶段。

根据青岛市蓝色硅谷交通配套工程

环境影响评价第一次信息发布,青岛市蓝色硅谷交通配套工程线路起点为苗岭路和深圳路交口处,沿苗岭路、滨海大道、领海路、皋虞河向北,终点为即墨市大桥盐场,全长59.2公里,全线设置车站22座,近期建设17座,其中地下站3座。

工程起点段约5千米采用地下敷设方式,其它以高架敷设方式为主,含山岭隧道两处,一处约700米,一处约4.58千

米。设海洋大学车辆段1座,占地17.7公顷;大田路车辆综合基地1座,占地38公顷;控制中心1座,预设于车辆段内。

蓝色硅谷交通配套工程项目的建设单位为青岛市地铁工程建设指挥部办公室,上海船舶运输科学研究所受委托开展该项目的环评评价工作。目前该项目进入首次环评阶段,征求公众对项目建设环境保护方面的意见和建议。

胶州建立大项目审批绿色通道制度

近年来,胶州市商务局窗口为优化外资企业服务发展环境,特制定了大项目审批绿色通道制度。对该市委政府确定的重点项目、大项目,从名称拟定、范围规范、资本到位方式等角度辅导企业,并做好与上下级部门和横向相关部门的协调沟通,让企业少走弯路,尽力做到一次审批核准成功。青岛新东机械有限公司属胶州市的重点项目,该企业作为市领导重点关注的重点项目,商务局从立项开始就安排专人帮助拟定、核准企业名称、完善公司章程、准备登记材料,特别是针对该公司涉及国有资产出资、涉及改制等疑难事项,积极帮助企业想办法出主意,得到了企业的好评。今年窗口共为大项目开辟绿色通道共节约审批时间为100多天,为大项目项目落地和开工建设创造良好的软环境。(朱妮妮)

市人大常委会八次会议通过多项人事任免事项

本报12月28日讯(记者 李晓闻) 28日上午,市十五届人大常委会第八次会议在八大关会议厅结束。会议表决通过了青岛市第十五届人大常委会代表资格审查委员会关于部分代表的代表资格终止和补选代表资格的审查报告以及人事任免事项。

根据青岛市人民检察院检察长董以志的提请,决定批准:陶卫东辞去青岛市市南区人民检察院检察长的职务。

根据青岛市人大常委会主任会议的提名,决定任命:鲍洪义为青岛市人大常委会教科文卫工作室主任;李从国为青岛市人大常委会财政经济工作室主任。免去:鲍洪义的青岛市人大常委会财政经济工作室主任职务。

根据青岛市中级人民法院院长祝华的提名,决定任命:初鲁宁为青岛市中级人民法院副院长;王雷为青岛市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员;牟乃桂为青岛市中级人民法院副院长。

市南区政协委员徐秋波:可否给养老机构上“意外险”



本报12月28日讯(记者 李晓闻) 住在养老院的老人万一受到意外伤害,养老机构该不该负责任?28日,市南区政协委员徐秋波提议,不妨设立“养老意外险”,给养老机构吃上一颗定心丸。

“现在有很多老人住在养老院里,万一发生了意外伤害等情况,养老机构往往要负一定的责任,但是一个老人的治疗、陪护费用有可能多达几万元甚至数十万元,一家养老机构很有可能负担不起。”28日,市南区政协委员、山东永立律师事务所的徐秋波告诉记者,市

南区有13家养老机构,其中有4家为公办,9家民营。对这些民营养老机构来说,要负担老人的意外伤害费用更是难上加难。

针对这个问题,徐秋波提出,可以尝试设立“养老意外险”,市南区有养老协会,具体可以由协会为载体,政府来牵头,同时给予补助。可以由老人出一部分钱,养老机构出一部分钱,政府补贴一部分。“对住在养老机构里的老人,市南区已经每月给每个床位一定的补贴,但是很有限,也不是专门针对意外伤害的。”徐秋波称,市南区共有1600多张床位,如果这些老人联合投保的话,在赔付金额方面应该不成问题。在这个问题上,徐秋波说他已经和部分保险公司联系过,但是还需要政府出面,一方面可以让养老机构里发生意外伤害的老人及时得到赔偿,另一方面也可以大大减轻养老机构的负担。

英属维京群岛商业公司法第204条委任清盘人通知

WHITE TRUFFLE LIMITED
(自愿清盘中)
公司编号:1454052

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2012年12月20日开始自愿清盘。清盘人是蔡瑞坚,他的联系地址是香港中环夏德道12号美国银行中心1301室。

日期:2012年12月27日
蔡瑞坚
自愿清盘人